

东南商报

问道·闻道·论道·传道

2015年2月15日 星期日
甲午年十二月廿七

周日 读本

这些建议 都靠谱吗

02

古代过年 有啥年俗

03

镜头中的 廿四节气

08



今天阴有时有小雨,偏南风 3级,13℃~20℃

详见06版

今日8版 总第4952期
国内统一刊号:CN33-0091
宁波日报报业集团主管主办
新闻热线 87270000
1386780000

编辑:朱忠诚

快的打车 滴滴打车 在一起



商报讯(记者 孙美星)快的打车与滴滴打车合并的消息终于证实。记者昨日从快的方面获悉,快的打车与滴滴打车昨天联合发布声明,宣布两家实现战略合并。

据了解,两强联合后的新公司将实施Co-CEO制度,滴滴打车CEO程维及快的打车CEO吕传伟将同时担任联合CEO。两家公司在人员架构上保持不变,业务继续平行发展,并将保留各自的品牌和业务独立性。两位联合CEO也特别感谢双方股东都继续支持新公司独立自主的治理模式。

滴滴打车CEO程维表示,中国移动出行的快速发展仅仅不到3年时间,

但它所呈现的社会价值,表现于通过移动出行平台来实现公用、个体的交通资源的复合性整合利用,这是移动互联网时代的共享经济特征。

快的打车CEO吕传伟表示,移动出行在全球都是全新的领域,通过聚合人才,快速发展,不仅可以在中国完成大业,更有机会走向全球。双方合并后,将集中两家公司的优势技术、产品人才,不断推出更为完美的出行服务产品。

不少网友最关心的是,两大巨头合并后,打车补贴还会发得那么猛吗?据介绍,双方确定,在春节后的适当时间召开新闻发布会,届时将会有更详细的发布。

相关链接

合并后用户“福利”如何变化?

在打车软件持续了一年多的“补贴大战”后,很多消费者已习惯了免起步价打车的补贴力度。但是,随着两家打车软件二合一,用户补贴是否会大幅度减少呢?

对此,滴滴打车总裁柳青告诉记者,尽管两家合并了,但出行市场太大了,还是要大量补贴把新的用户拉进来,让我们对用户做更细化的分析。

虽然补贴还会持续,但失去了对手的刺激,打车软件的补贴力度预计会减少。在快的打车CEO吕传伟的内部邮件中,直言合并主要原因就有“恶性的大规模持续烧钱的竞争不可持续”。打车软件的一位投资者也告诉记者,长期的补贴大战确实让打车软件企业不堪重

负,这么下去总不是个办法,也不是健康的发展模式。

显然,长时间、高额度的现金补贴已经让资本方和创业者不堪重负。但是,长远看,补贴的减少对消费者并不意味着“绝对利空”,可能未来打车反而变得更容易了。此前,上海市交通委主任孙建平告诉记者,打车软件通过补贴的方式,吸引了大量没必要打车的人选择打车。此外,以后打车软件支付还会更方便。目前滴滴打车不支持支付宝,快的打车又不能用微信支付。柳青表示,随着两家业务逐步打通,打通第三方支付和打车软件是大势所趋。这对消费者群体来说也属于利好。

据新华社

盛欣夫的新年心愿



年年有余



67岁,嘉兴桐乡人,中国书法家协会会员,宁波大红鹰学院、宁波大学特聘教授,政协海曙区专家型特聘委员

盛欣夫出生于江南水乡,伴着渔火,听着橹声长大,自幼爱鱼画鱼。或许是天性,或许环境所至,反正与鱼有着不解之缘,故自谓鱼公。人问,鱼公之鱼何无三点水?他说:因我是鱼之友而非敌也。

而当盛欣夫集鱼之稿渐厚,梳理归类时突然发现:泱泱大国,竟然还找不到一本系列介绍鱼类之画谱。除了明代张谦德、屠隆,清代蒋在雕、句曲山农的金鱼图谱,以及当代几家介绍几种或十几种鱼

类的小型谱集,尚无综合性画鱼范本。也许过去条件所限,可这么一大块空间,怎能荒芜,这节课应该补上。

画鱼当知鱼之属性、习性,乃至分布、特征。故在近年,盛欣夫见能者为师,求教于南北东西、国内国外。无论专家学者,还是厨师渔人,无论是海滩渔村,还是渔市餐厅,有懂必问,有长必学。在他看来,画鱼确是乐事、是享受。能与鱼交流,有境界之提升。他把自己融入其中,可谓画鱼者,即画自己也。他孤身独行十万里,立足国内与近海,兼收全球各大洋,找鱼、观鱼,又用3年,几易几改,废稿逾千。成稿囊括了全国各水系淡水鱼类43科中42科204种,全

球海水鱼类中74科120种和淡水鱼类17科44种加上金鱼锦鲤。上月底,他的新著《国画蔬果鱼类技法丛书》由西泠印社出版社出版,在全国新华书店上架。整套丛书共分六册,分别具体、详细、精辟地按步骤分解介绍了瓜蔬、水果和海水、淡水、热带、金鱼的各种绘画技法,技艺精湛,画品高古,图文并茂,易懂易学,是广大书画爱好者的良师益友,也是各艺术院校的基础教材。

盛欣夫为普及工作下如此功夫,难能可贵。问及新年心愿,他欣然手书:“年年有余”。

记者 刘波 通讯员 朱尹莹 摄

招聘 启事

因事业发展需要,东南商报社现向社会公开招聘采编人员4名,具体要求如下:

- 1.普通高校本科及以上学历毕业生,年龄在35周岁以下,有新闻采编工作经历、或有新媒体运营经验者优先;
- 2.文字功底扎实,新闻敏感性强;
- 3.语言表达能力强,善于沟通;
- 4.品行端正,有责任感,吃苦耐劳,部分

岗位能适应长期夜班工作。

有意者请于3月6日前将个人简历发送电子邮件到邮箱或寄至宁波市灵桥路768号527室编委办公室,报社将组织笔试、面试,择优录取。

地址:宁波市灵桥路768号东南商报社527室

联系人:王小姐

联系电话:0574-87682577

邮箱:wm@cnnb.com.cn